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Q1 Do you think Wisconsin's current transportation funding mechanisms
are sufficient? (Please select all that apply).

Answered: 137 Skipped: 0

Total Respondents: 137  

Yes

No. Increase
the gasoline...

No. Allow
tolling

No. Increase
bonding.

No. Increase
registration...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No. Increase the gasoline tax

No. Allow tolling

No. Increase bonding.

No. Increase registration fees

Other (please specify)
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